

YOUR HOT TUB'S QUICK START GUIDE

⚠ IMPORTANT Failure to read the Owner's Manual and follow its instructions may result in unsafe operation, permanent damage to your hot tub, and/or personal harm.

COMPONENT LEGEND



Filter



Filter Compartment



Drain



Door Panel



Jets

STEP 1: FILL IT UP!

Do not plug-in or turn on the connected breaker before completely filling your hot tub with water.

Before you can start soaking, you've got to add some water. Here's how to achieve the perfect water level.

1. Remove filter and insert the hose into the filter compartment.
2. Turn on the water and wait.
3. Fill until the water is 1" above the highest jet, but not more than 6" below the top of the spa. Replace filter after filled.



i HOT TUB TIP:

Remove door panel to check inside the equipment compartment for water leaks while filling the tub. If there's a leak or if anything doesn't go according to plan, we're here to help!

STEP 2: POWER IT UP!

Put the 'hot' in 'hot tub' with electricity! Ahhh, there's nothing better than a warm water massage!

110 Volt: Plug the GFCI cord into the designated wall outlet. In about 24 hours, you'll be ready to soak!

220 Volt: Turn on the breaker in the spa subpanel after a licensed electrician installs power. In just 6-8 short hours, you'll be relaxing in warm water.

i HOT TUB TIP:

Your hot tub will automatically heat to 100°F at startup. Use the +/- buttons to adjust the temperature. After 5 seconds, the current temperature will appear, climbing each degree until it hits that perfect temp.

CUSTOMER SERVICE

☎ 888-772-4359

✉ AHSService@WatkinsMFG.com

STEP 3: CLEAN IT UP!

Stay safe while hot tubbing! Follow these directions to protect yourself and your hot tub.

1. Buy chemicals and test strips from your local hot tub or pool store to help sanitize your tub and balance your tub's pH, total alkalinity, and calcium hardness.
2. Get that jet pump going at high speed and leave jets running for 15 minutes before adding in your chemicals.
3. Break out the test strips to check your levels. Based on the results, add chemicals as needed until your water is balanced and safe to soak in. Levels too high? Too low? Check your Owner's Manual for next steps.

i HOT TUB TIP:

Don't know which button starts your jets? Find one of the buttons below on your control panel!



Rotomolded
(1 Pump)



Rotomolded
(2 Pumps)



Acrylic Hot Tub
(1 Pump)

FINALLY, RELAX IT UP!

Congratulations! Your tub is filled up, your water is balanced, and the temp is just right. Now comes the fun part. Step in, relax, and unwind!

i HOT TUB TIP:

Your hot tub temperature maintains itself with a sensor, just like a refrigerator. Keep your hot tub plugged in and turned on with the cover secured, so you can enjoy your hot tub whenever you're ready!

i HOT TUB TIP:

Don't forget to shock your tub weekly! Add your sanitizer of choice (bromine or chlorine - the granular kind) and potassium monopersulfate (MPS) shock, making sure that your high-speed pump is activated. Run the jets for 15 minutes, with the cover off, to circulate the water and clean every inch of the tub.

RECOMMENDED RANGES:

Total Alkalinity: Between 80-120 PPM*



Calcium Hardness: Between 50-150 PPM



Sanitize: Between 3-5 PPM



pH Level: Between 7.2 and 7.8



**Parts Per Million*

YOUR HOT TUB INFO

i Collect the following information and keep it in a safe place.

Date Purchased: _____

Purchased From: _____

Spa Model: _____

Serial Number: _____

GUÍA DE INICIO RÁPIDO DEL SPA

⚠ IMPORTANTE No leer el manual de usuario y no seguir las instrucciones puede hacer que el funcionamiento sea poco seguro, además de causar daños permanentes en el spa y/o personales.

LEYENDA DE LOS COMPONENTES



Filtro



Compartimiento del filtro



Desagüe



Panel de la puerta



Jets

PASO 1: LLENADO

No enchufe ni encienda el breaker conectado en el subpanel eléctrico antes de que el spa se haya llenado completamente con agua.

Antes de que pueda sumergirse en su spa, deberá añadirle un poco de agua. Aquí le mostramos cómo lograr el nivel perfecto de agua.

1. Retire el filtro e introduzca la manguera en el compartimiento del filtro.
2. Abra el agua y espere.
3. Llene el spa hasta que el agua quede justo por encima del jet más alto, pero a no más de 6" por debajo de la parte superior del spa. Después del llenado, coloque nuevamente el filtro en su lugar.



i CONSEJO PARA EL SPA:

Retire el panel de la puerta para comprobar por dentro que el compartimiento del equipo no tenga fugas de agua mientras llena el spa. Si hubiera fugas o algo no marchara según el plan, aquí estamos a su disposición para ayudarle.

PASO 2: PÓNGALO EN MARCHA

Caliente el spa enchufando la electricidad ¡Ahhh no hay nada mejor que un masaje de agua caliente!

110 voltios: enchufe el cable GFCI en la toma de pared designada para ello. En unas 24 horas, ya podrá sumergirse.

220 voltios: una vez que un electricista autorizado haya instalado la corriente, enciéndala en el disyuntor o breaker del subpanel del spa. En 6 - 8 horas ya está listo para que se relaje en agua caliente.

i CONSEJO PARA EL SPA:

El spa se calienta automáticamente a 100 °F al arrancar. Use los botones +/- para ajustar la temperatura. Pasados 5 segundos, se mostrará la temperatura actual, vaya subiéndola grado a grado hasta lograr la temperatura perfecta para usted.

SERVICIO AL CLIENTE

☎ 888-772-4359

✉ AHSService@WatkinsMFG.com

PASO 3: LIMPIEZA

¡Proteja su seguridad dentro del spa! Siga estas directrices para protegerse a sí mismo y al spa.

1. Compre productos químicos y las tiritas de prueba en su tienda local de spas o piscinas para ayudar a mantener su spa desinfectado y equilibrado, en cuanto al pH, la alcalinidad y la dureza del calcio.
2. Ponga la bomba del jet a alta velocidad y deje los jets funcionar durante 15 minutos antes de añadir los productos químicos.
3. Utilice las tiritas de prueba para comprobar los niveles. En función de los resultados, añada los productos químicos que sean necesarios hasta que el agua esté equilibrada y sea segura para sumergirse en ella. ¿Niveles demasiado altos? ¿Demasiado bajos? Consulte el Manual de Usuario para los siguientes pasos.

i CONSEJO PARA EL SPA:

¿No sabe cuál es el botón que pone en marcha los jets? Encuentre uno de los botones siguientes en su panel de control.



Rotomoldeado
(1 bomba)



Rotomoldeado
(2 bombas)



Spa acrílico
(1 bomba)

Y FINALMENTE, ¡A RELAJARSE!

¡Enhorabuena! Su spa está lleno, el agua equilibrada y la temperatura adecuada. Ahora viene la parte divertida. ¡Entre, relájese y disfrute!

i CONSEJO PARA EL SPA:

La temperatura del spa se automantiene con un sensor, al igual que un refrigerador. Manténgalo enchufado y encendido con la cubierta asegurada, así podrá disfrutar del spa siempre que lo desee.

i CONSEJO PARA EL SPA:

¡No olvide realizar un tratamiento de choque al spa semanalmente! Añada el desinfectante que prefiera (bromo o cloro, en versión gránulos) y el tratamiento de choque de monopersulfato de potasio (MPS), asegurándose de que la bomba de alta velocidad está activada.

Deje en marcha los jets durante 15 minutos, con la cubierta quitada para que circule el agua y limpie cada pulgada del spa.

RANGOS RECOMENDADOS:

Alcalinidad total: entre 80 - 120 PPM*

0	40	80	120	180	240
---	----	----	-----	-----	-----

Dureza cálcica: entre 50 - 150 PPM

0	50	100	150	200	250
---	----	-----	-----	-----	-----

Desinfectante: entre 3 - 5 PPM

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

Nivel de pH: entre 7,2 y 7,8

6,2	6,8	7,2	7,8	8,4	9,0
-----	-----	-----	-----	-----	-----

*Partes por millón

INFORMACIÓN SOBRE SU SPA

i Recopile la siguiente información y guárdela en un lugar seguro.

Fecha de compra: _____

Comprado a: _____

Modelo de spa: _____

Número de serie: _____

GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE DE VOTRE SPA

⚠ IMPORTANT Le non-respect de ce manuel d'utilisation et de ses instructions peut entraîner un fonctionnement risqué et/ou des dommages permanents sur votre spa ou aux personnes.

LÉGENDE DES COMPOSANTS



Filtre



Compartiment du
filtre



Vanne de vidange



Panneau de porte



Jets

ÉTAPE 1 : REMPLISSAGE

Ne branchez pas ou n'activez pas le disjoncteur connecté avant d'avoir complètement rempli votre spa d'eau.

Avant de pouvoir profiter de votre spa, vous devez le remplir d'eau. Voici comment atteindre le niveau d'eau parfait.

1. Retirez le filtre et insérez le tuyau dans le compartiment du filtre.
2. Ouvrez l'eau et attendez.
3. Remplissez le spa jusqu'à ce que l'eau se trouve à 1" (environ 2,5 cm) au-dessus du jet le plus élevé, mais pas à plus de 6" (15 cm) en dessous du haut du spa. Remettez le filtre en place après le remplissage.



i CONSEIL :

Retirez le panneau de porte afin de vérifier à l'intérieur du bloc technique pour y détecter d'éventuelles fuites d'eau survenues lors du remplissage du spa. S'il y a une fuite ou quoi que ce soit qui ne se passe pas comme prévu, nous sommes là pour vous aider !

ÉTAPE 2 : DÉMARRAGE

Ajoutez la dimension chaleur à votre spa grâce à l'électricité ! Rien de tel qu'un bon massage à l'eau chaude !

110 volts : branchez le cordon d'alimentation (GFCI) dans la prise murale désignée. Dans 24 heures environ, vous pourrez profiter de votre spa !

220 volts : une fois l'alimentation électrique installée par un électricien agréé, allumez le disjoncteur dans le sous-panneau du spa. Dans 6 à 8 heures à peine, vous serez en train de vous relaxer dans un bain d'eau chaude.

i CONSEIL :

Votre spa chauffera automatiquement à 100°F (~37°C) au démarrage. Utilisez les boutons +/- pour ajuster la température. Après 5 secondes, la température en cours va s'afficher, et va ensuite augmenter de degré en degré jusqu'à atteindre la température parfaite.

SERVICE CLIENTÈLE

☎ 888-772-4359

✉ AHSService@WatkinsMFG.com

ÉTAPE 3 : ENTRETIEN

Profitez de votre spa en toute sécurité ! Suivez ces instructions pour protéger votre spa et vous-même.

1. Achetez des produits chimiques et des bandelettes de test dans votre magasin local de spas ou de piscines afin de désinfecter votre spa et d'équilibrer son pH, son alcalinité totale et sa dureté calcique.
2. Actionnez la pompe à jet à haute vitesse et laissez les jets fonctionner pendant 15 minutes avant d'ajouter vos produits chimiques.
3. Utilisez les bandelettes de test pour vérifier vos niveaux. En fonction des résultats, ajoutez des produits chimiques au besoin jusqu'à ce que votre eau soit équilibrée et que vous puissiez vous y baigner en toute sécurité. Les niveaux sont trop élevés ? Trop bas ? Consultez le Manuel d'utilisation pour les étapes suivantes.

i CONSEIL :

Vous ne savez pas quel bouton utiliser pour démarrer les jets ? Trouvez l'un des boutons ci-dessous sur votre panneau de commande !



Rotomoulé
(1 pompe)



Rotomoulé
(2 pompes)



Spa acrylique
(1 pompe)

i CONSEIL :

N'oubliez pas d'utiliser chaque semaine un traitement choc dans votre spa ! Ajoutez le désinfectant de votre choix (brome ou chlore, de type granulaire) et le traitement choc monopersulfate de potassium, en vous assurant que votre pompe à grande vitesse est activée. Faites fonctionner les jets pendant 15 minutes, avec la couverture retirée, pour faire circuler l'eau et nettoyer chaque recoin du spa.

PLAGES RECOMMANDÉES :

Alcalinité totale : entre 80 et 120 ppm*



Dureté calcique : entre 50 et 150 ppm



Désinfectant : entre 3 et 5 ppm



Niveau du pH : entre 7,2 et 7,8



*Parties par million

ET ENFIN, LA DÉTENTE !

Félicitations ! Votre spa est rempli, votre eau est équilibrée et à la température parfaite. Il ne vous reste plus qu'à en profiter. Entrez dans votre spa, relaxez-vous et détendez-vous !

i CONSEIL :

La température de votre spa s'auto-régule avec un capteur, comme un réfrigérateur. Gardez votre spa branché et allumé, avec la couverture fixée, afin de pouvoir profiter de votre spa dès que vous en avez envie !

LES INFORMATIONS RELATIVES À VOTRE SPA

i Rassemblez les informations suivantes et conservez-les en lieu sûr.

Date d'achat : _____

Revendeur : _____

Modèle de spa : _____

Numéro de série : _____